

责编:张方志 创意:刘学萍 质检:李春晓



赏雪的一家三口



清运垃圾不畏路滑



帮助推车的市民

# 雪天里的亮丽“风景”



冒雪执勤的交警

■ 本报记者 周涛文/图

一场雪让申城大地披上了银装，但厚厚的积雪也给我们的出行带来了不便。然而，回眸几天来，雪中一幕幕感人的场面，一个个动情的时刻，温暖了社会，传递了正能量，也让寒冬中的你我更加暖心。

清晨，环卫工人带着铁锹在满是积雪的路面上清理垃圾；铲雪车从早到晚不停歇地工作着；各单位、志愿者、门店店主、市民，纷纷投入到战冰斗雪中来；放假的孩子们也早早地起来，邀上三五小伙伴清扫积雪。

越野e族信阳分队全天候待命，随时为市民群众提供免费市区道路救援；高速公路上，信阳高速交警全力对事故做着妥善处理；城区车辆因打滑陷入雪中，路人们纷纷前来帮助，将其一一推出；快递员们为了不耽误人们早日收发快递，冒雪用小推车推着货物；外卖小哥艰难地行进在光滑的路面上，为了让被大雪困在家

中的市民们早点吃上热乎饭。

公园里，滑滑梯成了孩子们的乐园；小拱桥上的美丽雪景吸引了众多市民合影留念；震雷山上的小桥上，一家三口撑着伞互相牵着手小心翼翼地行走着；路边的红梅花开正艳，爱美人士纷纷拿起手机拍摄；小树林里，几名多年未见的中年女士聚在一起，诉说衷肠。

雪天再冷，挡不住暖心前行。1月3日，大雪没能挡住罗山周党去往灵山方向的迎亲队伍，欢天喜地的八抬大轿行进十来里路，刷爆朋友圈；1月5日，部分路段封闭，明港的李先生组织亲友购买车票，坐上高铁成功接到信阳的高女士；同一天晚上，京港澳高速信阳段，信阳高速公路工作人员步行走上高速，为滞留的人们送上热水和食品。

大雪，给这座城市和市民带来了不便，但同时也是对城市文明的一种考验。几天来，太多的感动、太多的温暖，成为一道道亮丽的“风景线”。



大型机械除雪，给力！